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まちの話題 Kagamiishi News

　「牧場のあーさー♪」の誕生日にあわせて行われた「牧
場のあーさー♪」クリスマスプレゼント企画では、12
月 24日㈬、抽選で選ばれた 5軒のお宅にサンタクロー
ス姿のあーさー♪がサプライズ訪問し、子ども達にプレ
ゼントを手渡しました。
　突然のあーさー♪訪問に子ども達は一様に驚き、クリ
スマスプレゼントをもらうと目を輝かせて喜んでいました。
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　町魅力 PR推進室（室長：牧場のあーさー♪）は 1月
14 日㈬、町魅力 PR 推進事業の一環で作成した、オリ
ジナルのジグソーパズルを認定こども園ぶどうの木の子
どもたちに寄贈しました。
　この事業では、町内の幼・保育施設にも訪問しました。
ジグソーパズルには、田んぼアートやあやめ、あーさー
♪が描かれており、24ピースで構成されています。
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　町交通安全祈願祭が１月 11日㈰、鏡石鹿嶋神社で行
われ、町や町議会、須賀川警察署、各交通関係団体など
から約 25人が出席しました。
　神事では各団体の代表者が玉ぐしを捧げ、町交通安全
協会の生田目長喜会長が「交通死亡事故ゼロの１年を目
指して、交通安全母の会と協力し合いながら、なお一層
の啓発活動に取り組んで参ります。」とあいさつしました。
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満百歳おめでとうございます 長寿を祝い賀寿や記念品が贈られました
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●長寿の秘訣
・食事、運動、睡眠など規則正しい生活をすること。
●その他
・園芸や洋裁などを好み、大正琴を弾いていたことも。
・食欲もあり、健康状態も良好。大きな声で話しかければ会話もできる。

　町消防団の出初式が１月４日㈰、町健康福祉センター
で行われ、団員ら 89名が出席しました。
　式では、１年以上無火災の分団への表彰のほか、添田
孝利団長の訓示、通常点検が行われ、終了後は、町内防
火パレードを行い、地域住民に火の用心を呼びかけました。
　また、一日体験入団として鏡石中学校の生徒がラッパ
隊に加わり、見事な演奏を披露しました。
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　町主催の年賀交歓会が１月 5日㈪、鏡石舘で行われ、
約 90人が出席しました。木賊正男町長から、「町の魅
力アップとシビックプライド（郷土愛）を育む施策を推
し進めたいと思います。」とあいさつがありました。
　その後、町産のリンゴを使った「果実の雫」で乾杯が
行われ、出席者は年頭のあいさつを交わし、新年を祝い
ました。
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　１月 14日㈬、鏡石幼稚園で一年間の無病息災などを
祈願する小正月行事「だんごさし」が行われ、児童 17
人が参加しました。
　鏡石幼稚園では毎年この時期にだんごさしを実施して
おり、児童らは今年一年が良い年となるように願いを込
めながら、ピンクや青など色鮮やかなだんごを一つずつ
ミズキの枝に飾り付けていました。
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町指定文化財の指定解除について
　鏡石町教育委員会は令和７年 12月１日付けで、文化財１件を鏡石町指定文化財の指定から解除
しました。
　●名称　旧第二小学校跡のしだれ桜
　●所在地　鏡石町成田 343
　●解除理由　樹木調査の結果、腐朽菌による枯死が確認されたため。
　●問い合わせ先　町公民館　☎ 62-2031
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